

工作简报

2015 年第 10 期
(总第 10 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 7 月 24 日

目 录

- 政务区投资公司对合肥政文国际会展管理有限公司领导班子进行集体廉政谈话
- 政务区投资公司扎实做好夏季消防检查工作
- 合肥泓瑞金陵大酒店成功接待第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛各国嘉宾
- 合肥泓瑞金陵大酒店开展 2015 年度员工无偿献血活动

政务区投资公司对合肥政文国际会展管理有限公司领导班子进行集体廉政谈话

为切实落实党风廉政建设责任制，增强领导干部廉洁自律意识，7月24日上午，合肥政务文化新区开发投资有限公司党委书记陈杰主持对合肥政文国际会展管理有限公司新任领导班子进行集体廉政谈话。公司纪委书记陈继良、副总经理文良武参加谈话。

公司纪委书记陈继良对政文会展新任领导班子进行集体廉政谈话，就如何做到清正廉洁、抓好本职工作内的党风廉政建设提出三点要求。一是做好角色转换，带头廉洁从业。要按照国有企业标准，认真落实“一岗双责”，严格遵守政治纪律、组织纪律、廉政纪律和中央八项规定及省市有关规定，做廉洁从业的楷模。二是率先垂范，带头廉洁自律。要带头遵守中央、省市有关廉洁自律各项规定和市国资委“九条禁令”，自觉接受组织和群众的监督，时刻保持清醒头脑，真正做到一尘不染。三是履职尽责，带头执行党风廉政建设责任制。要认真落实职责范围内的党风廉政建设，既廉政，又勤政，对不正之风要敢抓敢管，做到8小时之内管得住，8小时之外管得好，争做“对党忠诚、个人干净、敢于担当”的好干部。

公司党委书记陈杰在谈话时指出，欢迎大家来到政务区投资公司这个集体，对大家的要求概括起来就是“认认真真做事，干干净净做人”。具体而言，一是要秉持职业操守。要永远保持清醒的头脑，秉持职业操守，在各种诱惑面前经得起考验，在思想上筑起一道反腐倡廉的坚固防线。二是要精诚团结。团结看品行、查党性，班子成员在工作和生活中，要心往一处想，劲往一处使，相互补台不拆台，时刻保持政治上清醒、目标上一致、行动上统一。三是要加强学习。围绕培育打造精品展会、品牌展会的目标，加强学习培训，不断开拓视野，通过请进来、走出去等方式，与会展国际化接轨。四是要因地制宜。会展经济发展因地制宜是关键，要结合省情、市情，从文化底蕴、独特资源等出发，走出我市会展经济的特色发展之路。

副总经理文良武代表政文会展新任领导班子作表态发言，指出要将此次集体廉政谈话的成果转化为推进工作的动力，在岗位上清正廉洁，履职尽责，绝不辜负政务区投资公司领导的信任。

政务区投资公司扎实做好夏季消防检查工作

根据市国资委《关于开展国资委系统夏季消防检查工作的通知》（合国资安全〔2015〕74号）要求，政务区投资公司高度重视，成立夏季消防检查工作领导小组，认真开展检查工作，取得显著成效。

一是明确工作目标。集中开展以火灾隐患排查整治、灭火应急救援准备、消防安全宣传等为主要内容的夏季消防检查。特别是围绕提升预防火灾能力、消防安全意识、公共消防基础建设的“三个提升”要求，进一步提高消防管理水平，夯实消防工作基础，增强火灾防控能力，确保夏季不发生重大火灾事故。

二是开展专项检查。为确保第19届RoboCup机器人世界杯赛在安徽国际会展中心和合肥体育中心综合馆圆满举行，7月16日，公司对两大场馆进行赛前专项安全检查。本次检查重点为消防通道是否畅通、设施设备是否检测，消防报警系统是否能正常使用，监控设备是否正常，用电、消防、燃气、通风系统、安全出口等安全保障是否到位，安全警示标志、应急照明系统是否设置到位、完好、有效。

三是加强安全宣传。结合夏季特点，公司配合市公安局交警支队公巡一大队和政务区建设指挥部办公室，制作摩托车驾驶人安全出行指引手册1500份，发放给各道路交口摩托车驾驶人，重点提醒驾驶人出行前要仔细检查车辆的安全性能及规范行驶行为等，做到尽可能提醒市民出行安全。

四是强化主体责任。为全面落实安全生产责任，公司严格按照市国资委系统安全生产工作要点要求，与各所属子公司和各协作单位签订安全生产目标管理责任书，明确安全管理主体责任，加大安全管理力度，促进公司安全生产形势持续稳定。

合肥泓瑞金陵大酒店成功接待第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛各国嘉宾

作为第 19 届 RoboCup 机器人世界杯赛指定下榻酒店，为做好接待及保障工作，合肥泓瑞金陵大酒店提前谋划，成立了以总经理为组长，各部门经理为成员的接待小组，召开协调会将任务明确落实到各个部门。其中，安保部加大了对重点楼层巡视力度，24 小时不间断检查，消除安全隐患。由于本次接待外宾较多，酒店加大了对员工的英语培训，同时安排英语水平较好的员工积极投身一线接待，确保服务更加优质。酒店“细意浓情”的优质服务得到了参赛选手的好评。

合肥泓瑞金陵大酒店开展 2015 年度员工无偿献血活动

为贯彻实施《献血法》，提升酒店员工社会责任意识，7 月 24 日，合肥泓瑞金陵大酒店配合市无偿献血办公室，开展 2015 年度员工无偿献血活动。

合肥泓瑞金陵大酒店每年都会举办无偿献血活动，今年共有来自酒店各部门的 50 名员工参加了本次献血活动。活动现场，参与献血的员工在工作人员的组织下依次进行填表、体检、化验、献血。为保障献血者与被献血者的生命安全，献血者要经过严格检查和审核，医生对符合要求的员工进行了抽血。整个活动现场秩序井然。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
